

提前一年挺进全省“第二方阵”

垃圾分类·云浮在行动

本报讯(云浮融媒记者 朱雅渝 通讯员 张国荣 欧宣婕)近日,住房和城乡建设部通报了2023年第三季度垃圾分类评估情况,我市在全国小城市中排名第14位,较2022年上升26名,比省要求的期限提前一年进入了第二档。

标任务,持续完善垃圾分类制度和设备设施建设。按照上级住建部门垃圾分类评估标准,我市持续完善体制机制建设和推进收运体系建设,研究出台《云浮市生活垃圾分类管理条例》《云浮市城市市容和环境卫生管理条例》等一系列地方性法规,进一步规范全市城乡生活垃圾分类管理各环节。大力推动“七大”产生源减量化,改造提升投放设备设施,强化运输过程管理,全面提升生活垃圾投放、

收集、运输、处理全链条精细化管理水平。目前,全市已建成19个生活垃圾分类示范片区、9座厨余垃圾设施、8个有害垃圾暂存点、391个可回收网点。

同时,我市积极借鉴学习其他城市先进经验,努力把“湾区经验”转变为“云浮实践”,多次组织各县(市、区)分类办工作人员前往广州市城市管理技术研究中心交流学习,深入学习广州市垃圾分类机制体制、设备设施建设、基层组织建

农业农村部发布全国养殖“减抗”行动效果突出县(市、区、旗)名单 新兴县榜上有名

本报讯(云浮融媒记者 许舒婷)近日,农业农村部办公厅发布了《关于公布2023年全国兽用抗菌药使用减量化行动效果突出县(市、区、旗)名单的通知》,对北京市平谷区等80个养殖“减抗”效果突出的县(市、区、旗)予以通报表扬,其中,新兴县榜上有名。

在养殖“减抗”方面做出了积极探索和实践,为全国的养殖业健康发展提供了有益借鉴。

多部门联合开展心理健康知识讲座 提高矫正对象心理健康

本报讯(云浮融媒记者 许舒婷)近日,共青团云浮市委、罗定市司法局、云浮市大同社会工作服务中心联合在罗定市附城司法所开展“好心情,好人生”青少年社区矫正对象心理健康知识讲座,共有22名社区矫正对象参加,其中包括4名青少年社区矫正对象。

日常生活中遇到的实际案例分析,通俗易懂、生动形象地讲解情绪ABC理论。咨询师还结合学员在社区矫正期间遇到的问题,对心理进行“情绪诊断”,融趣味于矫治,融关爱于引导,帮助社区矫正对象正确认识自我、克服不良情绪,引导矫正对象在自我重塑中提高心理健康水平、挖掘自身社会价值,放下心理包袱,重新融入社会。

市生态环境部门开展“诚信建设万里行”主题宣传活动 弘扬诚实守信价值观

本报讯(云浮融媒记者 黄洋)近日,市生态环境局志愿服务队到云城街道金龙社区开展“诚信建设万里行”主题宣传活动,大力弘扬诚实守信的价值观,引导社区居民树立“诚实守信、知行合一”的意识。

过入户进家的方式深入金龙社区沿路商户和居民家中,发放《广东省社会信用条例》以及环保法律法规宣传小册子、环保袋等宣传物品,并耐心详细向商户、居民宣传讲解诚信政策知识、生态环境保护知识等,引导广大群众根植“守信光荣,失信可耻”的理念,提升诚信意识和生态环境保护意识,鼓励人人树立诚信形象,争做守信公民。

货车轮胎冒火 值班员快速“降火”

本报讯(云浮融媒记者 周洲)“快帮帮我,车子轮胎冒烟了!”1月15日19时许,一辆蓝色粤A牌货车途经云梧高速高村站出口时,突然向当值工作人员高声求救。

车胎依旧不断冒出浓烟,为防止复燃,谭达勇与车主相繼提了5桶水对车胎进行“降火”。



年桔备货

近日,云城一家花店正在加紧备货。店主冯姨告诉记者,为做好迎春花市的市场,他们做到早计划早订货,鲜花年桔一应俱全。(云浮融媒记者 徐登科 摄影报道)

市住房公积金管理中心开展政策宣讲活动 普及住房公积金政策知识

本报讯(云浮融媒记者 黄洋 通讯员 吴欣眉)为深入开展“惠民公积金、服务暖人心”住房公积金系统服务提升三年行动计划,普及住房公积金政策知识,提高广大群众对公积金政策的知晓度,帮助缴存单位和缴存职工深入了解我市住房公积金政策,连日来,市住房公积金管理中心政策宣讲青年服务队深入云城区各街道、乡镇开展住房公积金政策宣传活动。

活动现场,政策宣讲青年服务队介绍了我市住房公积金提取和贷款政策,并与群众面对面开展交流、发放宣传资料,就群众提出的购房如何使用住房公积金贷款、如何提取住房公积金等问题进行一一解答。活动中,青年服务队成员还现场指导群众关注“云浮市住房公积金管理中心”微信公众号,指导群众线上办理住房公积金各项业务,切实做好群众“一次不用跑”便捷办理住房公积金业务服务。

我市2023年水上交通安全形势稳定 搜救成功率100%

本报讯(云浮融媒记者 钱枫 通讯员 赖俊廷)近日,记者从云浮海事局工作会议上获悉,2023年,我市水上搜救分中心共接到各类遇险报警3宗,接报水上遇险人员21人,21人获救,人命救助成功率100%。

去年,我市水上搜救分中心接到3宗遇险报警,其中2宗碰撞、1宗搁浅,同比2022年在险情宗数、遇险人数分别下降40%、49%,我市在服务港航经济高位增长的同时,实现了事故指标低位运行。

云浮通 特荐



云浮:三十而“励” 锚定目标争先奋进



云浮,三十而“励”

暖心小哥情暖司乘回家路

云浮融媒记者 周洲

民生小故事

在广东交通集团所属云梧高速有这么一群人,他们常年奋战在一线,在平凡的岗位上,在点滴小事中,用心用情温暖过往司乘,梁建铿正是其中一位。

近日的连滩站下高速。一番折腾下来,顿感疲惫,不得已他们只好走向连滩站向工作人员求助。

当值人员关闭当前车道,开启备用车道,做好解释工作后,引导后方车辆变道通行。随后,梁建铿快速折返协助车主对车子进行详细检查。仅几分钟,梁建铿就判断出该车因油泵损坏,油量无法正常显示,导致车辆无法正常行驶,车子一时半会也“治不好”,于是他向沈师傅提议将车辆推至出口广场外安全地带再作处理。

云浮市生态环境保护普法专栏

《中华人民共和国大气污染防治法》明确了对燃煤销售和使用的要求,必须严格遵守。该法第三十五条规定:国家禁止进口、销售和燃用不

符合质量标准的煤炭,鼓励燃用优质煤炭。单位存放煤炭、煤矸石、煤渣、煤灰等物料,应当采取防燃措施,防止大气污染。

注销公告

云浮市云城区育苗幼儿园于2017年2月17日成立,统一社会信用代码:52445302MJM728287L,法定代表人:卢秋霞,办学许可证编号:教民244530260000798号,现因幼儿园生源有限,开办成

本高,无法继续正常开展教育教学工作,现经云浮市云城区教育局批准同意终止办学,并注销登记,现向社会公告。
云浮市云城区育苗幼儿园
2024年1月22日